

FECHA: 27/11/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings asignó las calificaciones de HR BBB- con Perspectiva Estable y de HR3 para GMC Agrofin

EVENTO RELEVANTE

27 de noviembre de 2024

La asignación de las calificaciones de GMC Agrofin se sustenta en el comportamiento de su situación financiera mostrada en los indicadores financieros durante los últimos doce meses (12m), así como en el nivel estimado de estos en los próximos periodos. En este sentido, la Empresa presentó niveles altos de solvencia, con un índice de capitalización de 63.1%, una razón de apalancamiento ajustada de 1.5 veces (x) y una razón de cartera vigente a deuda neta de 1.2x al cierre de junio de 2024 (2T24) (vs. 57.8%, 1.2x y 1.6x en junio de 2023). Por parte de la calidad de sus activos, GMC ha presentado nula cartera vencida, lo que llevó a cerrar con un índice de morosidad y morosidad ajustado en 0.0% de manera histórica. Lo anterior es atribuible al mecanismo de retención de recursos financieros de los productores de ganado para saldar los créditos de GMC Agrofin a través de la filial Mesteño Cattle Co., la cual forma parte del Grupo Mesteño. Asimismo, derivado de la constante generación de ingresos operativos, la Empresa mostró adecuados niveles de rentabilidad, al cerrar con un ROA Promedio de 2.0% al 2T24 (vs. 3.7% al 2T23). Por otro lado, en cuanto a la evaluación cualitativa de factores ESG, GMC presenta un nivel Limitado medido a través de factores ambientales, sociales y de gobernanza. La calificación incorpora los riesgos operativos que presenta la Empresa con Grupo Mesteño, ya que actualmente se presenta una cuenta por cobrar por aproximadamente de P\$177.0m relacionada a la cobranza de cartera, la cual no ha sido transferida. De tal forma, la Empresa está actuando indirectamente como una fuente fondeo hacia su principal accionista. En las proyecciones realizadas por HR Ratings no se considera el traspaso de dichos recursos, situación que hace que la Empresa presente una menor liquidez, así como un incremento en sus niveles de apalancamiento.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Mauricio Gómez
mauricio.gomez@hrratings.com
Asociado
Analista Responsable

Yawen Chen
yawen.chen@hrratings.com
Analista

Angel García
angel.garcia@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. De Instituciones Financieras / ABS

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 27/11/2024

Director Ejecutivo Sr. De Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR